
ATA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARMAÇÃO DOS 

BÚZIOS, REALIZADA NO DIA  
30 DE DEZEMBRO DE 2024,  

ÀS 10h17min. 
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Às dez horas e dezessete minutos do dia trinta de dezembro de dois mil e vinte e quatro, nas 
dependências da Câmara Municipal de Armação dos Búzios, no Plenário Vereador Emigdio 
Gonçalves Coutinho, reuniu-se, extraordinariamente, o Legislativo Municipal, sob a Presidência do 
Vereador Josue Pereira dos Santos, com ocupação da 1ª Secretaria eventual pelo Vereador Nilton 
Cesar Alves de Almeida e 2ª Secretaria eventual pelo Vereador João Carlos Souza dos Anjos, tendo 
em vista convocação feita pelo Sr. Prefeito, através do ofício GAPRE 592, para análise da Mensagem 
de nº. 46/2024 que encaminhou o PLO 85/2024 que Projeto de Lei Ordinária nº 85 de 2024, que 
dispõe sobre autorizar ao poder executivo municipal a abrir crédito adicional especial junto ao 
orçamento vigente, no valor de R$20.000,00 (vinte mil reais) e dá outras providencias. Ao 
assumirem suas posições na Mesa, iniciando os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao 1º 
Secretário que fizesse a chamada regimental. Registraram presença os seguintes Vereadores: 
Gelmires da Costa Gomes Filho, João Carlos Souza dos Anjos, Josue Pereira dos Santos, Nilton 
Cesar Alves de Almeida. Informaram ausências por memorando os vereadores, Rafael Aguiar 
Pereira de Souza e Aurelio Barros Areas. Não havendo número regimental o sr. Presidente 
suspendeu a sessão por 15 minutos. Após o período, o sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário 
fizesse a chamada regimental. Registraram presença os seguintes vereadores: Gelmires da Costa 
Gomes Filho, João Carlos Souza dos Anjos, Josue Pereira dos Santos, Nilton Cesar Alves de Almeida. 
O sr. Presidente informou que a sessão extraordinária de hoje foi convocada pelo Prefeito 
Alexandre Martins através do ofício GAPRE nº. 589/2024. Porém, não houve quórum mínimo para 
dar continuidade. Portanto, o sr. Presidente declarou encerrada a sessão por falta de quórum. 
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